

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от 13 СЕН 1959  
Газета № . . .

г. Киров

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Сегодня Кировский театр юного зрителя имени Н. Островского открывает свой двадцать четвертый сезон. С большим волнением готовится коллектив театра к встрече со своим требовательным и благодарным зрителем. В день открытия будет показана пьеса, написанная кировским драматургом И. Шуром. — «Заводские ребята».

Ярко и эмоционально рассказывается в пьесе о подлинной, бескомпромиссной дружбе нашей заводской молодежи, о роли коллектива в формировании молодых характеров. С нашей точки зрения, образы молодых современников удалась автору, они получились самобытными и полнокровными.

Весь коллектив театра увлеченно работал над этим спектаклем и надеется, что он не оставит зрите-

ля равнодушным. Кстати, «Заводские ребята» уже были показаны театром на летних гастролях в районах области.

17 сентября в сотый раз будет поставлен спектакль «Горная баллада» А. Лаврентьева. Возобновляются также пьесы «Если в сердце весна» А. Козина и «Тайна лабиринта» Александровой.

В двадцатых числах сентября зрители увидят инсценировку романа И. С. Тургенева «Накануне». Автор инсценировки А. Арбузов, режиссер спектакля Н. Г. Анисимова, художник А. К. Грозин.

На сцене Кировского ТЮЗа еще не ставились пьесы, написанные драматургами стран народной демократии. В ближайшее время мы собираемся осуществить постановку пьесы румынских драматургов Стоянеску и Сава «Ноль по поведению». В острой сценической форме рассказывает она о становлении народной власти в Румынии в 1945 году. Основные герои пьесы — комсомольцы, учащиеся седьмого класса городского лицея.

В будущем мы планируем поставить пьесу молодых драматургов Зака и Кузнецова «Два цвета». Это произведение написано на материале подлинных событий. Взволнованно и страстно рассказывается в пьесе о подвиге комсомольца Шуры Горяева, погибшего от ножа хулигана.

К зимним школьным каникулам для самых маленьких наших зрителей мы готовим водевиль-шутку Л. Гарабина «Пакет из Африки». Э. Войнич «Овод». Намечаются к постановке инсценировка любимого романа молодежи пьеса «Костя Малышев и его друзья» (по повести Ликстанова «Мальшюк»), «Сказка зимней ночи» Васильева, «Чудотворная» (по повести В. Тендрякова), «Камень-птица» Маляревского. С нетерпением ждем мы новой пьесы Виктора Розова, над которой работает сейчас автор совместно с Московским центральным детским театром.

Таков наш репертуарный план.

Нынче планируется организовать при театре учебную студию, в которую будут приняты наиболее одаренные участники детской художественной самодеятельности.

Труппа театра пополнилась несколькими новыми актерами. Приглашена из Свердловского ТЮЗа лауреат Всесоюзного фестиваля театров Р. И. Манихина. Приступили к работе молодые артисты В. Д. Захаров, С. Н. Южин, Э. С. Симонян.

**И. БЕРЛЯНД,**  
главный режиссер Кировского  
ТЮЗа.